一．单选题
1、关于公共物品生产的说法，错误的是(    )。
A.政府生产是指代表公众利益的政治家雇用公共雇员，与他们签订就业合同，合同中对所需提供的物品或服务作出具体规定
B.采用合同外包方式时，只有包给营利性质的机构才是公共服务提供私有化的表现
C.支持公共物品提供私有化的理由是同样的服务由私人生产成本更低
D.反对公共物品提供私有化的理由是认为私人生产降低了服务的质量
2、物品供给的制度结构的核心是(    )
A.公共物品供给的决策制度
B.公共物品供给的融资制度
C. 公共物品供给的生产制度
D. 公共物品的受益分配制度
[bookmark: _GoBack]3、在财政实现收入分配职能的机制和手段中(    )在全社会范围内进行收入的直接调节,具有一定的强制性。
A.收入的初次分配活动
B.通过公共支出提供社会福利等进行的收入分配
C.通过税收进行的收入再分配活动
D.通过财政转移支付对收入进行再分配
4、财政经济稳定职能的行使重点是(    )。
A.协调社会资源在私人部门和政府部门之间的配置
B.维持社会资源在高水平利用状况下的稳定
C.稳定物价水平和实现国际收支平衡
D.改善经济结构和提高经济增长速度
二．多选题
1、财政的基本职能包括（）
A.资源配置职能. B.收入分配职能
C.经济稳定职能D.经济发展职能
E.避免政府失灵的职能
2、政府经济活动范围包括（）
A、提供公共物品和服务     B、矫正外部性
C、维持有效竞争          D、调节收入分配
E、稳定经济
3、财政行使经济稳定和发展职能的目标包括（ ）
A、充分就业         B、实现公平收入分配
C、物价稳定         D、经济增长
E、国际收支平衡
